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2018. április 28-án a Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Kar Művészeti 

Szakkollégium képzőművészet iránt érdeklődő hallgatói és oktatói múzeumtúrán jártak 

Bécsben, a Leopold Múzeumban, ahol három kiállítást tekintettek meg, a Nemzeti 

Tehetségprogram támogatásával. A társadalmi problémákra érzékeny, szakmai attitűdök 

kibontakozását segítő foglalkozások keretében Európai kiállítások a szociális érzékenység 

jegyében címmel egy olyan tematikájú foglalkozást valósítottunk meg, mely ráirányítja a 

hallgatók figyelmét a kiállítások szervezésével kapcsolatos elméleti megfontolásokra, 

megmutatja, hogy hogyan képes felébreszteni a látogatókban egy kiállítás a szociális 

érzékenységet, de ugyanígy hogyan képes provokálni, s valójában mi is a célja a művészi 

provokációnak.  
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A megtekintett kiállítások: 

1. 

WOW! 
The Heidi Horten Collection 

 
A Heidi Horten kollekció, az európai magángyűjtemények egyik legszebbje. A kiállítás 

anyaga, amit a tulajdonosok az 1990-es évek óta gyarapítanak, először került bemutatásra. A 

kollekcióban olyan híres alkotók munkái találhatók, mint Gustav Klimt, Andy Warhol, 

Damien Hirst, Marc Chagall, Ernst Ludwig Kirchner, Paul Klee, Gustav Klimt, August 

Macke, Franz Marc, Henri Matisse, Joan Miro, Edvard Munch, Pablo Picasso, Egon Schiele,  
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Francis Bacon, Georg Baselitz, Jean-Michel Basquiat, Jean Dubuffet, Lucio Fontana, Lucian 

Freud, Alex Katz, Yves Klein, Roy Lichtenstein, Robert Rauschenberg, Gerhard Richter vagy 

Mark Rothko. 170 műalkotást láthattunk, 100 év művészettörténetéből. A legtöbb festmény az 

expresszionizmus és az amerikai pop art kategóriájába sorolható.  
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2.  

EGON SCHIELE 
The Jubilee Show 
 

2018, Egon Schiele halálának 100. évfordulója. Ebből az alkalomból, a munkáit legnagyobb 

számban őrző bécsi Leopold Múzeum kiállítást szervezett az egyik legfontosabb művészének. 

A fiatalon meghalt Egon Schiele (1890–1918) alkotásaiból tematikus kiállítást álmodtak meg 

a szervezők, mely a Schiele által leggyakrabban használt témák köré épült. Schiele bátran 

szakított a festészet több évszázados tradícióival, mikor természetes módon kezdte el a nézők 

elé tárni az esendő emberi testet. Schiele festészete az egyik legjobb példa arra, hogy egy, a 

saját korában tabudöntőnek minősített fiatal festőművész, képes volt tükröt tartani annak a 

társadalomnak, mely képmutató módon elítélte a testábrázolást, de ezreket küldött a halálba a 

háborús borzalmak idején. A festmények hűen visszaadják a zseniális festő tehetségét, aki új 

színt vitt a századforduló képzőművészetébe. 

 

 



5 
 

 
 

 

 

 

 

 



6 
 

 
 

 



7 
 

 

 
 

 

 

 

 



8 
 

 

3. 

VIENNA 1900 
Klimt – Moser – Gerstl – Kokoschka 

 

A Leopold Múzeum birtokolja a leggazdagabb gyűjteményt az 1900-as évek bécsi festőitől. A 

kiállítás a bécsi Jugendstil legnevesebb alkotóira, Schielére, Gustav Klimtre és Koloman 

Moserre fókuszál, az expresszionisták közül pedig Richard Gerstl (1883–1908) és Oskar 

Kokoschka (1886–1980) képeit állítja középpontba.  

 

 

 

A festmények és grafikák mellett bútorok bemutatásán keresztül nyújtanak bepillantást a 

szervezők a századforduló művészeti világának miliőjébe. A tárlókban a látogatók 

elolvashatták Egon Schiele levelezőlapjait, illetve személyes feljegyzéseit, melyek közelebb 

hozzák a mai nézőhőz nemcsak a művész, de a magánember világát is.  

 

A programot szervezte és lebonyolította: Dr. Horváth Nóra 

 

 

 

 

    
 


